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Pátý ročník prestižní přehlídky Automobilové klenoty přilákal o víkendu 26. – 27. dubna
2025 na areál Galerie Golf Hostivař stovky milovníků historických automobilů i širokou
veřejnost. Letošní ročník byl ve znamení mnoha novinek: poprvé se akce konala ve
dvoudenním formátu a poprvé hostila také výstavu značky Škoda Auto.

Slavnostního zahájení se v sobotu ujali primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda, starosta MČ Praha
15 Michal Fischer a ředitel přehlídky Jiří Martinka, kteří společně otevřeli víkend plný
automobilových klenotů, hudby, umění a elegance.

Sobota patřila značce Škoda

Sobotní program s podtitulem "Od Laurinky po Felicii" byl věnován oslavě 130 let značky Škoda
Auto. Díky skvělé spolupráci se Škoda Muzeem vznikla na místě unikátní expozice mapující historii
značky – od prvních motocyklů Laurin & Klement až po aktuální modely, včetně nové Škody Elroq
RS, která si v Hostivaři odbyla svou národní premiéru.

V rámci programu se uskutečnila okružní jízda Tour d’Elegance historických vozidel, koncert kapely
Hot Wings a slavnostní defilé na červeném koberci, kde porota hodnotila vystavené vozy.

Mezi vítězi sobotní části zářil například Laurin & Klement FC z roku 1908, který získal cenu Škoda
Auto, a také elegantní Škoda Hispano Suiza H6B z roku 1928, oceněná nejen odbornou porotou, ale i
v divácké anketě.

Neděle ve znamení elegance a vzácných vozů

Nedělní část nesla podtitul "Prestiž a elegance na čtyřech kolech" a patřila tradiční soutěži Concours
d’Elegance. Vrcholem přehlídky se stal výjimečný vůz Avion Voisin C18 Cabriolet "Myrte" z roku
1931, který zaujal jak porotu, tak diváky, a odnesl si titul Nejlepší vozidlo přehlídky i cenu veřejnosti.

Mezi dalšími oceněnými vyniklo například Porsche 911 Speedster, které ovládlo kategorii Post
Classic Trophy, nebo ikonický Rolls-Royce Silver Cloud II, vítěz kategorie Classic Trophy.

Po celý víkend byla otevřena Galerie Golf Hostivař, největší galerie pod širým nebem v České
republice, kde si návštěvníci mohli prohlédnout několik desítek uměleckých děl. Součástí programu
byly také autorské intervence Michala Škapy, Jiřího Machta a Martiny Konvičkové, tematická výstava
grafik Jiřího Černého, dětské atrakce, putování na golfu a bohaté občerstvení.

Projekt Automobilové klenoty 2025 byl realizován s finanční podporou hlavního města Prahy. Záštitu
nad akcí převzal primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Automobilové klenoty 2025, 5. ročník, 26. - 27. 4. 2025, 10 - 17 hodin

Galerie Golf Hostivař, U Golfu 565, 109 00, Praha 10



ředitel akce: Ing. Jiří Martinka, prezident@golfhostivar.cz

tiskový servis: Julie Martinková, julie@automobiloveklenoty.cz

další informace: www.automobiloveklenoty.cz, www.galeriegolfhostivar.cz
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